

第37集正誤表 Errata in No. 37

ページ Page	カラム Column	行 Line	誤 For	正 Read
7	Left	↓ 4	<i>Plagiomnium</i>	<i>Plagiothecium</i>
40	Figure caption	↓ 3	Fig. 2	Fig. 3